
空気吸収線置石
日時＝2011／03／1515：00－2011／03／15忌6：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス
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放出地点　　1　141’02’08”一37’25「04π

領域　　　　；　23㎞x23㎞

【凡例】

空気吸収線量串等値線〔μGy／h）

1＝1．00x10一塵4

2＝5．QOx10－15一一一一

3＝1．00xIO－15＿●＿●＿

4＝5．00x10　－16口，一．一．

5＝1．00x10－16一一骨一〇噸

最大線量串冨1，14x10－14μ6y／h

敏出地点から　〔一〇．8，一構D㎞〔＊印）

計算モデル名軍P㎜醍1

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜湘四

　原子炉停止時朗冨2011／03／1114＝47

　放出開始晦刻　＝2011／03／1515二〇〇

　放出モード＝単位量放出

　放出核種・放出率（積算1：B甲h伽1
　希ガス　　　　＝1．00x100〔1、00x10防
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空気吸収線量正
日時＝2011／Q3／152世：DD－2011／G3〆1522：DD

気象データ匿GPVのみ

福島第1　3号炉　狭域図

核租名　　＝希ガス
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放出地点　　＝　14rO2’0『一37’25’04暫

領域　　　　＝　23㎞x23㎞
【凡例】

空気吸収線量率等値線（μ6y／h）

1＝5．00x田一！5

2＝1、DOx1D－15一■一■一■一■

3＝5．00x10－16一．一■一

4＝1．00x10－16一一一一一一

5＝5．00x10『17一■一一昌・

最大線量皐＝6．12x1D一】5μGy／h

放出地点から（一〇．8．0．6）㎞（“印）
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計算モデル名＝P剛隙21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝120．伽

　燃焼度　＝20000剛D／町U

　原子炉停止時刻冨2011／03／肝14：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・赦出率〔積算1；Br／h佃q〕

　希ガス　　　　＝1．00x100〔1、00x100）
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空気吸収線百石
日時＝2011／03／1603：00－2011／03〆1604：QO

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス
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放出地点　　1　14rO2’0『一37’25’0ギ

領域　　　　；23㎞x23㎞
【凡例】

空気吸収線量皐等値線（μGy／h》

1冨1．00x10－14－

2＝5．GO×10』15・一一・一

3需1．00xlo　I5一．一．一

4＝5．00x10一16一一一一一一

5＝1．ODx10－16一一■一一．

最大線量率＝1．46x10－14μGy／h

放出地点から（一〇．1，0．の㎞ひ帥
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計算モデル名＝㎜DA21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝2000D㎜y蘭側

　原子炉停止時刻昌2011／03／1114；47

　放出開始時剣　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝単位量放出
　敏出按種・放出率（積算）：Bq／h〔Bq）

　希ガス　　　　；1．00x100（1．00x100｝
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空気吸収線量正
日時＝2011／03／薯609：0Q－201VO3／1610：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　狭壇図

核種名　　昌希ガス
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放出地点　　1　訓4ザ02’08”一37’2504”

領域　　　　＝　23㎞x23㎞
【凡例】

空気吸収線量率等値線（μGy／h）

1＝1．00x「O－15＿

2昌5、QOx10－16…　．・一・

3冨1、00x1016一・一冒一

4＝5，00x10一17一一一一一．

5＝1．00x10－17一一一一一・

最大線量率＝3．54x，0－15μGy〆h

放出地点から（0．7、→．1｝㎞（＊剛

計算モデル名＝剛㎝21

使用モデル名＝遜常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向昌0．25㎞

　放出高　＝12D．伽

　燃焼度　冨20000㎜〆圏㎜

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード昌単位量放出
　放出核種・放出串〔積算）：Bq／h〔Bq）

　希ガス　　　　；1、DOx100（1．00x100）
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